

奥运 读秒 豫军

换个搭档，“甜”妮儿卷土重来

轱辘聊 奥运(18) MEXICO08

信念

奥运会上最受关注的当然是能站到领奖台最高处的人,不过100多年下来,拿到奥运金牌的人也可谓是不计其数,没有谁能够记住所有冠军的名字。倒是有些虽然成绩不好,但表现也同样“出色”的人,反而能被人们永远记住。

随着时间的流逝,每一届奥运会最终都会成为历史。人们每每回忆起1968年的墨西哥城奥运会时,总会想起这样一幕:当马拉松比赛接近尾声,观众陆续退场的时候,坦桑尼亚选手约翰·阿赫瓦里才脚缠绷带,跌跌撞撞地走进运动场。眼看着阿赫瓦里艰难的样子,虽然他只是最后一名,但现场观众仍然报以热烈的掌声。原来,他在比赛途中摔伤,经过简单治疗,用绷带止血后,才忍着伤痛勉强完成了比赛。

在奥运会入院疗伤期间,有记者问阿赫瓦里为什么摔伤之后还继续比赛,他回答说:“我的祖国从11263公里的远方把我送到这里,不是让我开始比赛的,而是让我结束比赛的。”这不是什么豪言壮语,也从中体会不到多大的激情,但是质朴的话语中却将他的坚定信念表露无遗。马拉松的难度加上受伤的因素,阿赫瓦里所面临的困难不难想象,但是就是“结束比赛”的信念支撑着他跑完了全程,也给人留下了一次深刻的记忆。

选择竞技体育,就等于选择了残酷与遗憾,因为能登上领奖台的人永远都是极少数,对于绝大多数人,意味着即便是投入再大努力,最终依然默默无闻。这其实和做人一样,能够成为明星成为“人上人”的也是极少数,绝大多数人从一出生就注定了平凡,但平凡不等于平庸,也不是自暴自弃放任自流的理由。最关键的是要有信念,有了信念,人生一样精彩。就像阿赫瓦里,从没有拿过奥运金牌,但谁能说他不曾为奥运作过贡献呢?

郭福略



女双前三届奥运会冠军

- 2004年 李婷/孙甜甜(中国)
- 2000年 威廉姆斯姐妹(美国)
- 1996年 比·费尔南德斯/ 玛·费尔南德斯(美国)

2004年,孙甜甜和搭档创造了中国网球的爱琴海神话,载入中国的奥运史册;4年后的北京奥运会,孙甜甜和新搭档希望能够实现新的梦想,河南“甜妮”向着更高的目标努力着。 晚报记者 董洪刚

合正在往好的方向发展,孙甜甜也希望能在“家门口”取得好的成绩。奥运冠军孙甜甜和彭帅组合将和大满贯冠军晏紫和郑洁组合一起争取在北京奥运会为中国网球创造好成绩。

为了北京奥运会,孙甜甜在2008年参赛将以双打为主,她放弃澳网公开赛等大赛的单打比赛,一门心思放在双打上。由于孙甜甜和彭帅在一起配对的时间较短,还需要进一步磨合。孙甜甜表示:“我们俩在一起配对次数不多,还需要进一步增强默契。但是从总体形势来看,我们配合往好的方向发展。”谈到北京奥运会的目标,低调的孙甜甜表示:“北京奥运会已越来越接近,我们要努力走好每一步。希望我们和郑洁、晏紫都能取得好成绩。”

最强劲挑战

威廉姆斯姐妹不容小觑

翻看奥运会网球比赛的历史,女双项目一向鲜有明星大腕。不过在北京奥运会上,这个局面将被打破。以冲金为目标的中国女网将遭遇最强劲的挑战,挑战难度之大甚至要超过大满贯赛场。

北京奥运会赛场将有众多的双打好手亮相,其中最抢眼的当然是美国的威廉姆斯姐妹,她们曾在悉尼奥运会成功夺得过女双金牌,在刚结束的温网女双决赛中更是轻松获胜,这对夺得了四大满贯和奥运会冠军的姐妹搭档,将是女双赛场最具威慑力的组合。

此外,俄罗斯红粉军团派出了库兹涅佐娃/萨芬娜和维斯尼娜/兹沃娜列娃两对搭档,这也是大满贯得主领衔的组合。同样由大满贯得主牵头的还有澳大利亚女网,大满贯女双得主斯托瑟和莫里克将分别搭档同胞出战。另一对明星组合是澳网新科冠军、乌克兰的邦达连科姐妹。

甜自苦中来 创造爱琴海神话

网球一直是欧美等国的强项,中国网球发展的时间较短,但是目标很明确,重点发展女子网球,女双是奥运突破点。即使如此,在2004年雅典奥运会上能够顺利地夺得女双的冠军也是很多人不曾想的事。

时间回到2004年8月22日,一路过关斩将的孙甜甜和李婷站在了在爱琴海畔奥运会网球女双的决赛场,当时双打排名分别是27和26的甜甜和李婷面对的是实力派老将帕斯库尔和马丁内兹组合。依靠这对中国姑娘的默契配合,清醒头脑,避实就虚的能力,最终战胜了那对西班牙组合,让国歌奏响在雅典赛场。

在赛前,孙李组合的主角是李婷,但是通过比赛我们可以看到,孙甜甜在比赛中成了最后主导。这对中国组合创造了中国网球的爱琴海神话,创造了中国网球新的历史。孙甜甜这个在队里被认为是最刻苦的队员也逐渐走进了人们的视野。

找到新搭档

彭帅和甜甜擦出“火花”

雅典奥运会后,李婷萌生退意,这也影响了这对组合的发挥,而随着李婷正式退役,孙甜甜落了单。主攻双打的孙甜甜将与谁配对呢?这个问题不仅困扰着孙甜甜,也成了教练和网管中心领导的心事。

随后的WTA分站赛及美网、温网等大满贯赛事,孙甜甜的搭档频频变换。先后和孙甜甜配合过的国内选手包括彭帅、晏紫、李娜及小将孙胜男。换搭档太过频繁,让人很难猜测到底谁将成为甜甜的新伙伴。

直到去年底,才最终确定了孙甜甜的搭档——彭帅。彭帅是个个性很强的选手,一直以来都在努力主攻单打,她们成为搭档后合适吗?很多球迷对此很怀疑。后来这两个姑娘用成绩转变了人们的看法。在印度公开赛中,两人夺得配对以来的第一个双打冠军,世界排名也一度荣升为中国女网的头号双打。彭帅强劲的底线实力和孙甜甜的双打截击能力正在擦出“火花”。记者从省体育局了解到,目前甜甜组

国字号清除色斑
奥姿祛斑胶囊
瓦解皮下组织斑毒
清除黄褐妊娠黑斑
内源性祛斑不反弹

主要原料:
芦荟粉、当归、蜂蜡等

经销地址:幸福人大药房 诚招:市县代理
市内免费送货 15515536108

主办单位: 郑州晚报 支持单位: 郑州市商务局 河南省商业行业协会 河南省商业地产产业商会 支持媒体: 郑州电视台、郑州人民广播电台、新浪网、中原网、商都网、Lovepu 爱铺网 the goal 目标网

中原商业“飞象”奖评选 即将开始

三十年,英雄风云际会,天空还曾记得他们的点点星光
三十年,中原商业就像奔跑的大象,在财富积累的道路上在以生死时速奔跑

中原商业三十年系列“飞象”奖

- 影响中原商业进程的功勋人物 / 影响中原商业进程的经理人 / 改变中原商业格局的人物
- 中原商业三十年标志性人物 / 影响中原商业进程的企业 / 中原商业最具成长力品牌
- 中原商业三十年标志性企业 / 中原商业三十年消费者最满意的商场
- 激越三十年中原商业卓越品牌奖 / 激越三十年中原商业营销策划奖

主评: 第一商业专家顾问团暨商业盛典专家评审团

- 张慧玉 河南省商业行业协会会长 / 刘先琴 光明日报河南记者站站长 / 刘道兴 河南省社科院副院长
- 杨承训 河南省经济学会会长 / 周德章 河南省民营经济研究会会长 / 阎铁成 郑州市文化局局长
- 张进才 河南省商业经济研究所所长 / 宋向清 河南省商业经济学会常务副会长 秘书长 / 范云峰 中国营销协会副会长
- 许圣道 郑州大学商学院院长 / 王永国 河南省会展业商会会长 / 刘步尘 广州上兵伐谋企业管理顾问有限公司策略总监

出品: 郑州晚报商业卖场部 《第一商业》周刊 招商电话: 0371-67655602 67655203 67655279

视觉支持: 金门面顾问

8月25日,邀请主管部门、商界翘楚、行业专家对话中原商业三十年的发展
8月29日出版《商业改变生活对话大型特刊》
评选详见8月8日—8月29日
郑州晚报《第一商业》